

Изх. № .F005. /11.09.2013г.

До
„МЛС Интернешънал ”
гр. София
тел:
факс: +359 888 560 563

На вниманието на : Магдалена Николова

Относно: **Референция за проведен** тренинг с тимбилдинг модул „Ключът към успеха“

Проект: Тренинг с тимбилдинг модул „Ключът към успеха“

Организация: Каммартон България ЕООД

Брой участници: 23

Ниво в организацията: Среден и висш мениджмънт

Дата на провеждане: 01 юли 2011 г.

Екип на МЛС Интернешънал: Магдалена Николова, Гергана Параскова, Ваня Серафимова,

От името на екипа на Каммартон България, изказвам благодарността и високата си удовлетвореност от съвместната ни работа с екипа на МЛС Интернешънал. Експертите на МЛС Интернешънал демонстрираха изключителен професионализъм и допринесоха за постигане на целите и резултатите във връзка с подготовката и провеждането на тренинг с тимбилдинг модул за 23 служители на компанията.

След пълен анализ на специфичните нужди на екипа, ценностите, организационната структура и длъжностите на хората в екипа, експертите на МЛС Интернешънал конструираха тренинг с включени тимбилдинг активности за служителите на Каммартон България от средно управленско ниво. Изготвената и проведена тренинг програма с тимбилдинг модул беше базирана на ефективни инструменти от областта на тренингите, НЛП, коучинг и бизнес моделите, както и бизнес игри.


В етапа на провеждане на събитието, експертите на МЛС Интернешънал демонстрираха изключително високо ниво на компетенции в областта на управление на груповата динамика, фасилитиране, умения за предаване и управление на знанието. Тренингът с тимбилдинг модул беше практически насочен и включваше когнитивни и креативни игри, бизнес симулации, практически упражнения и дискусии. В сесиите чрез бизнес игри и симулации, членовете на

екипа придобиха знания и умения как да вземат правилните решения, базирани на фирмените цели, стратегическа информация и на лични ефективни модели, как да запазват фокуса върху глобалната картина и детайлите с цел уверено разкриване на способностите и потенциала им. Всеки един от участниците беше мотивиран, ангажиран и включен в тренинга и беше създадена уникална атмосфера на екипен дух и сплотеност.

В заключителния етап експертите на МЛС Интернешънал предоставиха анализ на проведения тренинг на индивидуално, екипно и организационно ниво с включени препоръки и области за развитие в последващи дейности.

С настоящата референция потвърждаваме, че целите на събитието спрямо нуждите на компанията бяха постигнати и препоръчваме МЛС Интернешънал като експерт на много високо ниво в процеса на организиране и провеждане на обучения в областта на комуникация, продажби, преговори и тимбилдинг събития.

С уважение,


Мартин Стайков
Търговски директор,
КАММАРТОН БЪЛГАРИЯ ЕООД

